

Bestyrelsesmøde på Svaneke Friskole

Mandag, den 12.06.23 klokken 18:30-20:30

Deltagere: Maria Barslund, Joan Davies, Michael Mortensen, Kristian Volten, Thomas Garfort, Søren Mejdahl, Birgitte Bach Jørgensen, Ditlev Mogensen.

Afbud: Rasmus Kvist, Laura Jespersen og Kim Sandersen

Ordstyrer: Maria Barslund

Referent: Ditlev Witte Mogensen


Dagsorden	Ansvarlig	Punkter	Referat
Gennemgang af bygninger Bilag 1	Torben/Ditlev	Orientering og gennemgang	Torben Rømer Jørgensen fortalte om den rapport han har lavet til skolen omkring skolens bygningers tilstand. Torben understregede behovet for at især taget/kviste på hovedfløjen bør tænkes ind i økonomien over de allernærmeste år, så det kan blive skiftet. I forhold til nedbrudt tag med tagpap på mellembygning ud for musik, bør det undersøges om forsikringen kan dække eventuelle råd- og svamp skader. Ditlev og Allan Pedel påbegynder at udfylde en tiårsplan.
Meddelelsespunkt - Formanden - Ledelsen - Medarbejderne	Maria Thomas Søren/Birgitte	<ul style="list-style-type: none">• Elevtal• Trivsel• Nyt på skolen	God musikfestival med det nye udendørs koncept. Skoleåret er ved at nå sin afslutning og 8. og 9. klasse er ved at være igennem deres prøver. Begge klasser har klaret

			<p>deres mundtlige prøver godt.</p> <p>Børnehuset er ved at være klar til at rykke ind efter renoveringen.</p> <p>Der er en konkurrence der skal bestemme sfo'ens nye navn.</p> <p>Området omkring multibanen bliver gjort færdig i løbet sommeren så der kan holdes en indvielsesfest.</p> <p>Elevtallet er på 205. Efter sommerferien ser det ud til at vi bliver lidt færre elever, da en del fra 8. klasse tager på efterskole. Det bør være et fokusområde at beholde flest mulige elever i 9. klasse.</p> <p>Der har været holdt samtaler med 2 ansøgere og der er ansat en ny lærer til 1. klasse.</p> <p>Der starter 23 elever i 0. klasse efter sommerferien.</p> <p>Udgifterne er steget i forhold til støtteelever, men vi er opmærksomme på det.</p> <p>Nu venter Folkemøde, oprydning, translokation, sidste skoledag og endelig forberedelsesuge for lærerne.</p> <p>På Folkemødet skal alle klasser koble sig på</p>
--	--	--	---

			forskellige aktiviteter og workshops. Skoleåret har været præget af god stemning.
Budgetopfølgning Bilag 2	Ditlev og Joan		Indtægterne er højere i maj måned, da der har været en regulering som følge af den forsinkede finanslov.
Budget	Ditlev og Joan	Til godkendelse	Indtægterne er steget, men lønningerne er steget forholdsvis mere. I det første budget var overskuddet sat til 292.00 kroner og nu hedder det 118.000 kroner. Fremadrettet skal vi sikre et større overskud fremadrettet, da bygningsmassen kræver istandsættelse. Bestyrelsen godkender det nye budget.
Forretningsorden Bilag 3		Til underskrivelse	Forretningsordenen er nu underskrevet af hele bestyrelsen.
Multibanen afslutning		Orientering om det sidste del	De sidste elementer i forbindelse med området omkring multibanen færdiggøres inden vi starter det nye skoleår.
Evt.			Der er kommet tilbud på chromebooks til den nye 6. klasse. Det laveste indkomne tilbud på nyt netværk accepteres.
Punkter til næste møde		Aktiviteter i SFO og Klub. Netværkstilbud.	


		Opfølgning på Undervisningsmiljørapporten.	
Dato for næste bestyrelsesmøde			
Lukket punkt			

Underskrevet af bestyrelsen, den 12.06.23



Maria Haugaard Barslund

Rasmus Kvist



Joan Davies

Kim Sandersen



Michael Mortensen

Rasmus Lund